NIMBUS GROUP

PRESS RELEASE

22 April 2025 14:30:00 CEST

NIMBUS GROUP PUBLISHES ANNUAL REPORT AND SUSTAINABILITY REPORT

Nimbus Group AB (publ) today publishes its annual report and sustainability report for 2024. The reports can be found at the company's home page, www.nimbusgroup.se

As previously announced, the Annual General Meeting will be held on 16 May at 3 p.m. on the premises of the Company on Talattagatan 10, 426 76 Västra Frölunda, Sweden. For additional information, including details on how to attend, please go to:

Annual General Meeting 2025 - Nimbus Group

About Nimbus Group

Nimbus Group produces and markets powerboats which includes the brands Alukin, Aquador, EdgeWater, Falcon, Flipper, Nimbus and Paragon Yachts. Sales are made through dealer networks and the largest markets are the Nordic region, Europe and the USA. During 2023, the Group strengthened its position on the important North American market through the acquisition of the premium powerboat manufacturer EdgeWater Power Boats. In 2024, the Group had sales of SEK 1,619 million and 377 employees. Operations are conducted in Sweden, Finland, Poland, England, Norway and the USA.

Nimbus Group has been listed on Nasdaq Stockholm First North since February 2021. For more information, see www.nimbusgroup.se

Certified Adviser

The Company's Certified Adviser is Carnegie Investment Bank AB (publ) e-mail: certifiedadviser@carnegie.se

For further information, please contact: Rasmus Alvemyr, CFO, +463172667708

Attachments

NIMBUS GROUP PUBLISHES ANNUAL REPORT AND SUSTAINABILITY REPORT











